

多特登顶 拜仁十冠王恐被终结

北京时间5月22日凌晨,德甲发生了一件大事,本轮客场3:0击败奥格斯堡的多特蒙德,反超拜仁两分,重返积分榜首。末轮比赛,只要主场战胜美因茨,多特蒙德即可获得本赛季联赛冠军,打破拜仁过去10年对于本土联赛的绝对垄断地位。追逐了一个赛季的“大黄蜂”终于在赛季后来居上。

过去10个赛季,拜仁豪取联赛10连冠,这当中既有优势巨大的情况,也有像2018—2019赛季那种只赢两分的场景,而上一次能给拜仁制造这么大威胁的,正是多特蒙德。上一支非拜仁夺冠的德甲队伍,也正是11年前的“大黄蜂”。本赛季,其实拜仁的状态一直都不够稳定,而且更让人感到惊讶的是,在最为关键的赛季末期,拜仁竟然直接让纳格尔斯曼下课。图赫尔执掌球队之后,拜仁非但没有变得更好,反而在双线作战的情况下接连败北,尤其是在国内联赛中,表现尤为不稳定,这也让多特蒙德重新看到了机会。

作为德甲赛场上除拜仁之外最有竞争力的队伍之一,多特蒙德这么多年虽然在结果上都在“陪太子读书”,但实际上,球队也在不断进步。本赛季他们在主帅泰尔齐奇的带领下发挥就很稳定,虽然谈不上踢得有多惊艳,但在赛季收官阶段,明显是他们的表现更胜一筹。本轮3:0拿下对手之后,他们把争冠的主动权牢牢掌握在自己的手中。据统计,这是自2006—2007赛季以来,德甲首次在最后一轮出现榜首易主的情况,在那个赛季斯图加特最终以2分优势力压沙



尔克04夺得冠军。赛后,“大黄蜂”主帅泰尔齐奇接受采访时显得非常激动:“我们今年比过往更加接近冠军了。现在我们必须全力以赴,希望我们能够做到。我们现在需要整座球场乃至整个城市的支持,然后我们需要踢好最后一场比赛。并坚持到终场哨声响起。我们本赛季已得到了70分。这在赛季开始前是难以想象的,尤其考虑到我们本赛季阵容发生了较大改变并经历了伤病潮,感谢所有队员们的拼搏。”提到伤病,就不得不提多特蒙德的主力前锋阿莱。这位有着科特迪瓦和法国

双重国籍的高大中锋去年夏天被当作绝对核心引进,但因为睾丸癌的影响,他在手术后长期缺席,直到今年才恢复身体并重返赛场。值得一提的是,他在回归之后很快就成为球队的锋线尖刀,最近6场德甲有5场直接参与进球,为多特贡献6球2助攻,堪称在冲刺阶段的球队“大腿”。截止到目前,阿莱本赛季共为“大黄蜂”出场21次,打进9球,外带5次助攻。

本周末的德甲赛场,大概率将会上演多特蒙德夺冠的好戏。如若真的如此,“大黄蜂”的逆袭必将成为热搜话题。

本报综合消息

阿根廷队6月来京 进行友谊赛

新华社布宜诺斯艾利斯5月21日电(记者 王钟毅)阿根廷足协21日宣布,阿根廷国家男子足球队将于6月开启2023亚洲巡回赛,并于6月15日在北京与澳大利亚队进行一场友谊赛。

阿根廷队还将于6月19日在雅加达与印度尼西亚队进行一场友谊赛。此次巡回赛是阿根廷队夺得2022卡塔尔世界杯冠军后首次出国比赛。

当今世界足坛的最佳主帅是谁?

当今世界足坛的最佳主帅是谁?这注定是一个仁者见仁智者见智的话题。大量传统派的球迷大概会推崇安切洛蒂,不屈服于现实的拥趸会为穆里尼奥高歌,寄望新生代力量者奉齐达内为宗师……但若以最直观的成绩来进行评定,瓜迪奥拉无疑是“世一帅”最有力的竞争者,他打造的曼城已然化身超级蓝月,引领着划时代的革命,正书写又一曲“宇宙队”的传说。

对于瓜迪奥拉来说,刚刚过去的一周无疑是完美的。在欧冠半决赛中,他的曼城在伊蒂哈德球场踢出摧枯拉朽的进攻风暴,将欧冠之王皇马完全打趴,一场完美的4:0,吹响的不仅是复仇的号角,更是欧陆登基的宣言。而回到联赛,英超冠军“毫无悬念”地被超级蓝月收入囊中,英伦赛场正进入一个前无古人的蓝月王朝时代。

其实在上赛季结束前敲定哈兰德转会的那一刻起,舆论就已经开始流传“英超全剧终,欧冠大结局”的说法——原本所向披靡的曼城,似乎只有强力中锋这一个战术短板,随着挪威天才的到来,这一战术缺陷也不复存在,超级蓝月当然可以大杀四方。只不过,由于球队磨合和战术上的波动,曼城才长期落后于阿森纳,但最终还是依靠统治级的表现实现反超。

离开巴萨后就始终无缘欧冠,是瓜迪奥拉最为外界诟病的点之一,但在联赛统治力层面,当今足坛没有哪个主帅像他这般稳定。出道15年来,瓜帅已经拿到了11个五大联赛冠军,在西甲、德甲和英超都取得过三连冠。不仅如此,他的球队在联赛中拥有着超凡的统治力,一骑绝尘是家常便饭,打破的纪录更是数不胜数。

即便如此,还是有人会说,瓜迪奥拉执教的都是顶级球队,赢得联赛冠军是基本操作,没有欧冠就是失败。但换个角度看,当今足坛没有君临欧洲就算失败的教练,或许瓜帅是唯一一个。客观地说,他塑造“梦三队”之前,巴萨在西甲已经两年无冠,在接手曼城之前,蓝月亮也并非英超卫冕冠军,如果一定要论缺憾,只有拜仁生涯可以拿来一说。

这个时代拥有瓜迪奥拉是幸运的,他很少争辩,偶尔张扬,但更多时候是去坚持自己的风格与信念,他打造一支又一支宇宙队,在追求美丽足球的路上从不停歇。如今的曼城已经在英超建立了前所未有的统治力,瓜帅和他的弟子们所要做的,是在欧冠向全世界宣告:他们,就是睥睨天下的王者。

正如世界并非只有一级,足球之所以吸引人,也是因为他有着诸多门牌。未来的未来,瓜迪奥拉必定会在属于自己的道路上继续刷新一个个纪录。舆论纷纷扰扰,喧嚣不会抹去一个男人的野心,不断超越自我的瓜迪奥拉,是这个足球时代的完美主义者,更是无数人心中的——最佳主帅。

本报综合消息



梅西成五大联赛本赛季唯一“双20”

从MMN不合传闻到现如今其中一人因伤缺席,还有一人被主队球迷狂嘘陷入离队倒计时。“在我刚上任的时候,我就把能够将他们联系在一起制定成了一个目标。不幸的是,由于世界杯、伤病和疲劳,我们没能在整个赛季中充分利用他们。”加尔蒂埃前不久说出了自己内心的遗憾,他也真真切切地听到了主队球迷对梅西的嘘声,“梅西非常专注于比赛并为球队效力,嘘声?这确实很痛苦,但梅西的嘘声很快就被起立为他鼓掌的人的欢呼声所掩盖了。”

此役全取3分后,大巴黎继续稳固在积分榜上的优势,联赛还剩下两轮,球队领先排名第二位的朗斯6分,下轮比赛对阵排名第15位的斯特拉斯堡时大巴黎只要不输球,便可以提前拿到队史第11个联赛冠军,那也将是梅西职业生涯的第12个联赛冠军。届时,大巴黎将成为法甲第一支从赛季的第一轮到最后第一轮都占据榜首的球队,创造新的历史。而已经成为本赛季五大联赛球队中唯一一位完成“双20+”球员的梅西,也有希望在联赛最后两场比赛中继续刷新自己的进球和助攻数据。

加尔蒂埃曾说,只要梅西在自己的球队一天,每个人都必须利用好且珍惜这样的机会,“人们欣赏他的旅程,欣赏他在球场上能够做到。”

本报综合消息

北京时间5月22日凌晨,法甲联赛第36轮,巴黎圣日耳曼客场2:1战胜欧塞尔,姆巴佩在比赛仅进行到8分钟的时候就打进两个进球,其中一个来自梅西的助攻。法甲官方统计,这是梅西送出的俱乐部生涯第300次助攻。虽然和大巴黎之间的种种让梅西在本赛季之后的去向扑朔迷离,但是站在球场上的梅西总能在球队进球这件事情上助上一臂之力。

梅西在本赛季法甲30次登场中已送出16次助攻,距离迪马利亚在2015—2016赛季创下的法甲单赛季助攻纪录(18次)只差2次。本赛季法甲联赛还剩下两轮,从理论上讲,梅西还有时间和机会追平甚至是超越这个纪录。截止到目前,梅西在本

赛季各赛事中已经打进20球、助攻20次,其中法甲15球16助攻、欧冠4球4助攻、法国超级杯1球。这是梅西职业生涯第6次单赛季俱乐部进球助攻均达到20+,前5次分别是在2010—2011赛季、2011—2012赛季、2014—2015赛季、2015—2016赛季和2019—2020赛季,其中数据最无敌的便是他效力巴萨期间在2011—2012赛季时的73球30助攻。

本赛季到目前为止,梅西已经为姆巴佩送上了11个助攻,他们之间的联动也是人们乐于看到的场景。对于任何一名教练来讲,同时拥有梅西、姆巴佩和内马尔是一件幸福的事情,但是大巴黎主帅加尔蒂埃却始终经历着幸福的烦恼,

热火再胜凯尔特人 拿到东部决赛赛点

北京时间5月22日上午,凯尔特人在东部决赛中以102:128再次输给热火,这样他们大比分0:3落后,到了出局边缘。这场比赛,凯尔特人只打了三节后就缴枪投降,这令人非常意外。毕竟人们印象中的绿军是一支无论最后输赢都会战斗到底的队伍。而这样的表现与成绩也引发了外界的批评。名宿魔术师约翰逊就说:“我从未见过凯尔特人,一支拿过17座NBA总冠军奖杯的球队,提前放弃比赛,我想全世界的绿军球迷都会对此感到厌恶与绝望。”

在东决开始前,ESPN做过一次专家预测,其中97%的人认为绿军会再次杀人总决赛,只有3%认为热火能够突围成功。而在东决打完两场,即便热火大比分2:0领先后,仍然有不少人看好绿军翻盘,当时有65%的人认为绿军会晋级,只有35%的人认为热火会胜出。从这两轮预测可以看出,外界普遍看好绿军。确实,绿军拥有更强的阵容深度与厚度,球队天赋明显超过热火。同时,凯尔特人东部半决赛逆转淘汰76人,似乎也让人们看到了这支球队的王者气质。

可是到了东决的舞台,当绿军遇到了更加依靠团队以及作风更加硬朗的热火时,他们失去了此前的反弹力与韧性。东决的绿军很不像人们印象中的凯尔特人,第三场就是最明显的例子,从绿军这些球员在比赛中的表情与动作就能明显看出他们的沮丧情绪。美国媒体甚至这样点评:“现在的凯尔特人就像是之前的雄鹿。”

本报综合消息

今日 08:30 掘金VS湖人

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码
第2023132期

开奖号码

02	06	09	15	17	18	19	21	22	28
41	43	49	50	53	54	64	71	73	77

本期全国销售额:90185902元
本期本省销售额:299986元

中国福利彩票 3D 青海省开奖公告
第2023132期

中奖号码:275

青海省销售总额:1398288元
开奖日期:2023年5月22日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告
第2023057期

中獎號碼	基本中獎號碼	特別中獎號碼
	03 04 12 14 18 25 28	24
獎等	全國中獎注數	青海省中獎注數
一等獎	3	0
二等獎	105	0
三等獎	105	0
四等獎	409	2
五等獎	4288	23
六等獎	6899	29
七等獎	53247	174

每注獎金(元)
2133193
56744
3242
200
50
10
5

全國本期銷售總額:4762778元
青海本省投注額:13452元